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令和７年 第１回米子市教育委員会定例会会議録

日 時 令和７年１月１６日（木）午前９時

場 所 教育委員会室

出席した教育委員会委員の氏名

白 井 靖 二（教育長職務代理者）

荒 川 陽 子

塩 地 淳 子

永 井 善 郎

欠席した教育委員会教育長の氏名

浦 林 実

説明のため出席した職員の職氏名

事務局長 長谷川 和 秀

事務局次長兼こども施設課長 矢 野 伴 典

事務局次長兼生涯学習課長 毛 利 公 一

こども政策課長 永 榮 一 博

学校教育課長 仲 倉 昭 雄

学校給食課長 伊 藤 康 恵

スポーツ振興課長 成 田 博 顕

文化振興課長 大 塚 一 平

こども支援課長補佐 田 中 喜 之

こども政策課担当課長補佐 佐 藤 祐 佳

議事日程

第１ 会議録署名委員の指名

第２ 前回の会議の会議録の承認

第３ 教育長の報告

第４ 議 事

議案第１号 令和６年度米子市一般会計補正予算（補正第１０回）につ

いて（教育委員会の所管に属する部分）
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開 会 午前９時

○白井教育長職務代理者 ただいまから、令和７年第１回米子市教育委員会定

例会を開会いたします。

１ 会議録署名委員の指名

○白井教育長職務代理者 日程第１、会議録署名委員の指名を行います。

会議録署名委員に塩地委員を指名いたします。

２ 前回の会議の会議録の承認

○白井教育長職務代理者 日程第２、前回の会議の会議録の承認に移ります。

前回の会議の概要について、事務局から報告をお願いします。

長谷川教育委員会事務局長。

○長谷川教育委員会事務局長 前回の会議の概要でございますけれども、１２

月１８日に定例会が開催され、議案第４８号「令和６年度末米子市立小・中学校

教職員人事異動方針について」をご審議いただき、原案のとおりご承認いただき

ました。前回の会議の概要は、以上でございます。

○白井教育長職務代理者 前回の会議の会議録を承認します。

３ 教育長の報告

○白井教育長職務代理者 次に日程第３、教育長の報告について、事務局から報

告をお願いします。

長谷川教育委員会事務局長。

○長谷川教育委員会事務局長 教育長報告の代理といたしまして、事務局長の

私の方から３点ほど報告をさせていただきます。

まず一点目ですけれども、美保地区の義務教育学校についてでございます。

前回の教育委員会で説明をさせていただきましたが、開校遅れの状況につきま

して、地元の開校準備委員会、それからまちづくり協議会の合同の説明会を開催

いたしました。１２月２０日に開催いたしまして、皆さんから非常に厳しい意見

をいただきました。これは、期待の裏返しなのかなということで、いろいろ厳し

い意見をいただきましたが、真摯に受け止めさせていただきました。その中で、

市を挙げて一刻も早い開校を目指して進めていくということ、それと子どもた

ち、教育に不利益が生じないように努めていくということ、それから楽しみにし
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ていた子どもたちへのケア、これにも留意していくということを説明させてい

ただいたところでございます。引き続き、今月におきましても、地域の方、それ

から保護者の皆様への説明会を並行して開催しているところでございます。こ

れが１点目でございます。

それから２点目が、１月１日の元旦ですけども、新年あけまして米子城につい

てでございます。教育長も登城されまして、おそらく初めてかと思いますが、非

常に良い天候に恵まれまして、大山の裾野から初日の出を拝むことができたと

いうことでございます。委員の皆さんも登られたかどうか、ちょっと存じ上げな

いんですけれども、１，２００人ぐらい集まったということで、史上最高の人出

ということで、大変な賑わいを見せていたということでございます。これも、今

まで米子城にスポットを当ててずっと取り組んできた一つの成果なのかなと思

っておりますが、この成果が大きく広がるように今後も取り組みを進めていき

たいと考えているところでございます。

それから３点目でございますけれども、１月３日の二十歳を祝う会でござご

ざいます。委員の皆様にもご臨席いただきまして大変ありがとうございました。

１，０７９人の参加者でしたが、皆さんも感じられたかと思いますけども、非常

に参加者の皆さんの態度が良かったということでございます。教育長と話した

中で、やはり思い返しますと、ちょうど小中サミットを開始したときに、今の二

十歳の皆さんが６年生だったということでございます。自分たちの学校を自分

たちで良くしていくために、自分たちで考えて行動するという取り組みでござ

いますが、もし仮にこういった取り組みが、そういう成果のあらわれにつながっ

たとすれば、大変嬉しい結果ではないかと、そういう受け止めでおります。今後

も小中サミットや様々な取り組みを通じまして、後に続く若者たちに繋がって

いけばいいと考えているところでございます。報告は以上３点でございます。

４ 議事

○白井教育長職務代理者 日程第４、議事に入ります前にお諮りいたします。

議案第１号「令和６年度米子市一般会計補正予算（補正第１０回）について（教

育委員会の所管に属する部分）」は、補正予算に関する案件でありますので、米

子市として本日の午後に公表することを予定しております。議案の審議を非公

開とすることを提案したいと思います。

これにご異議ございませんか。

（異議なしの声）

○白井教育長職務代理者 異議がないようですので、議案第１号については、非

公開といたします。
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○白井教育長職務代理者 それでは、日程第４、議事に入ります。

議案第１号「令和６年度米子市一般会計補正予算（補正第１０回）について（教

育委員会の所管に属する部分）」を議題とします。

事務局から説明をお願いします。

永榮こども政策課長。

○永榮こども政策課長 議案第１号「令和６年度米子市一般会計補正予算（補正

第１０回）」のうち、教育委員会所管部分につきまして、ご説明申し上げます。

議案資料の１ページをご覧ください。このたびの議案は、１月２２日開会の市

議会１月臨時会に上程を予定しております補正予算議案でございます。４項、社

会教育費、１０目、文化財保護費として合計４，３９６万５，０００円を計上し

ております。

裏面の２ページをご覧ください。こちらに事業の概要を記載しております。文

化振興課所管の事業で米子城跡保存整備事業といたしまして、４，３９６万５，

０００円増額しております。これは、国庫補助金の追加配分に伴い、令和７年度

に予定しておりました三の丸広場の排水路及び遊歩道の整備を前倒しして実施

するものでございます。

なお、国庫補助金の追加配分は、令和７年２月３日に交付決定される予定であ

り、今年度中の事業完了が見込めないことから、補正額全額を令和７年度に繰越

すこととしております。説明は以上でございます。

○白井教育長職務代理者 質疑はありませんか。

（なしの声）

○白井教育長職務代理者 質疑がないようですので、採決いたします。

議案第１号について、「付すべき意見なし」とすることにご異議ありませんか。

（異議なしの声）

○白井教育長職務代理者 異議がないようですので、議案第１号「令和６年度米

子市一般会計補正予算（補正第１０回）について（教育委員会の所管に属する部

分）」は、「付すべき意見なし」といたします。

○白井教育長職務代理者 本日の議事は、すべて終了しました。

以上をもちまして、令和７年第１回米子市教育委員会定例会を閉会いたします。
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閉 会 午前９時７分


